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that individual families will participate 
in the study ranges from 18 to 36 
months depending on when they enter 
the evaluation. 

Child and family outcomes of interest 
will be collected at intake and during 
subsequent follow-up sessions at six-
month intervals. The outcome measures 
include the following: child 
symptomatology and functioning, 
family functioning, material resources, 
and caregiver strain. In addition, a 
treatment effectiveness study will 
examine the relative impact of an 
evidence-based treatment within one 
system of care. 

The average annual respondent 
burden is estimated below. The estimate 

reflects the average number of 
respondents in each respondent 
category, the average number of 
responses per respondent per year, the 
average length time it will take for each 
response, and the total average annual 
burden for each category of respondent, 
and for all categories of respondents 
combined. 

This revision to the currently 
approved information collection 
activities involves: (1) Extension of the 
data collection period for an additional 
18 months to cover an additional sixth 
year of grant funding in the 22 currently 
funded systems of care (and a six-month 
no-cost extension for the evaluation), (2) 

the addition of a family-driven study to 
assess the extent of family involvement 
in service planning, (3) the addition of 
a sustainability study to assess the 
capacity of funded communities to 
continue system of care service 
provision after the termination of grant 
funding, and (4) the addition of a 
wraparound fidelity study to assess the 
implementation of wraparound services 
delivery in the context of a system of 
care. Although, the data collection 
period is being extended for an 
additional 18 months, the total average 
annual burden is reduced because the 
total number of responses for each 
individual remains the same.

Respondent (currently approved) 

Number of
respondents 

Number of responses/
respondent 

Average burden/
response 

Total average annual 
burden 

With
revisions 

Currently 
approved 

With
revisions 

Currently 
approved 

With revi-
sions 

Currently 
approved 

With
revisions 

Currently 
approved 

Caregiver .......................................................... 5339 5339 1.38561 1.00054 2.06632 2.09489 15,286 11,191 
Youth ................................................................ 3203 3203 1.48281 1.06771 0.91511 0.92960 4,347 3,179 
Provider ............................................................ 483 483 0.77370 0.49044 1.10432 1.38961 413 329

Total ...................................................... ................ ................ ................ ................ ................ ................ 20,046 14,699 

Send comments to Nancy Pearce, 
SAMHSA Reports Clearance Officer, 
Room 16–105, Parklawn Building, 5600 
Fishers Lane, Rockville, MD 20857. 
Written comments should be received 
within 60 days of this notice.

Dated: August 21, 2002. 
Richard Kopanda, 
Executive Officer, SAMHSA.
[FR Doc. 02–21727 Filed 8–26–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4162–20–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

In compliance with Section 
3506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995 concerning 
opportunity for public comment on 
proposed collections of information, the 
Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration will publish 
periodic summaries of proposed 
projects. To request more information 
on the proposed projects or to obtain a 
copy of the information collection 
plans, call the SAMHSA Reports 
Clearance Officer on (301) 443–7978. 

Comments are invited on: (a) Whether 
the proposed collections of information 

are necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information; (c) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

Proposed Project: Drug and Alcohol 
Services Information System (DASIS)—
(OMB No. 0930–0106)—Revision—The 
DASIS consists of three related data 
systems: The Inventory of Substance 
Abuse Treatment Services (I–SATS ); 
the National Survey of Substance Abuse 
Treatment Services (N–SSATS), and the 
Treatment Episode Data Set (TEDS). The 
I–SATS includes all substance abuse 
treatment facilities known to SAMHSA. 
The N–SSATS is an annual survey of all 
substance abuse treatment facilities 
listed in the I–SATS. The TEDS is a 
compilation of client-level admission 
data and discharge data submitted by 
States on clients treated in facilities that 
receive State funds. Together, the three 
DASIS components provide information 
on the location, scope and 
characteristics of all known drug and 
alcohol treatment facilities in the United 
States, the number of persons in 
treatment, and the characteristics of 

clients receiving services at publicly-
funded facilities. This information is 
needed to assess the nature and extent 
of these resources, to identify gaps in 
services, to provide a database for 
treatment referrals, and to assess 
demographic and substance-related 
trends in treatment. 

The request for OMB approval will 
include only modest changes to the 
2003 N–SSATS questionnaire, including 
the addition of several drugs to the 
pharmacotherapies list and the addition 
of services such as beds for dependent 
children of women in treatment to the 
‘‘other services’’ list. The remaining 
sections of the N–SSATS questionnaire 
will remain unchanged except for minor 
modifications to wording. 

Approval will also be requested for an 
additional component, the Mini-N–
SSATS. The Mini-N–SSATS is a 
procedure for collecting services data 
from newly identified facilities between 
main cycles of the survey and will be 
used to improve the listing of treatment 
facilities in the on-line treatment facility 
Locator. The between-survey telephone 
calls to newly identified facilities allow 
facilities to be added to the Locator in 
a more timely manner. No significant 
changes are expected in the other DASIS 
activities.
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Estimated annual burden for the 
DASIS activities is shown below:

Type of respondent and activity Number of re-
spondents 

Responses 
per respond-

ent 

Hours per re-
sponse 

Total burden 
hours 

States 

TEDS Admission Data ................................................................................... 52 4 6 1,248 
TEDS Discharge Data ................................................................................... 35 4 6 840 
I–SATS Update 1 ............................................................................................ 56 67 0.08 300

State subtotal .......................................................................................... 56 ........................ .......................... 2,388 

Facilities 

N–SSATS Questionnaire ............................................................................... 17,000 1 .6 10,200 
Pretest of N–SSATS revisions ...................................................................... 50 1 1 50 
Prescreening of newly-identified facilities ...................................................... 2,000 1 .08 160 
Mini-N–SSATS ............................................................................................... 700 1 .4 280 

Facility Subtotal ...................................................................................... 19,000 ........................ .......................... 10,690 

Total .................................................................................................... 19,056 ........................ .......................... 13,078 

1 States forward to SAMHSA information on newly licensed/approved facilities and on changes in facility name, address, status, etc. This is 
done electronically by nearly all States. 

Send comments to Nancy Pearce, 
SAMHSA Reports Clearance Officer, 
Room 16–105, Parklawn Building, 5600 
Fishers Lane, Rockville, MD 20857. 
Written comments should be received 
within 60 days of this notice.

Dated: August 21, 2002. 
Richard Kopanda, 
Executive Officer, SAMHSA.
[FR Doc. 02–21729 Filed 8–26–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4162–20–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–4734–N–40] 

Notice of Submission of Proposed 
Loss Mitigation Evaluation

AGENCY: Office of the Chief Information 
Officer, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
has been submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal.
DATES: Comment Due Date: September 
26, 2002.

ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
approval number (2502–0358) and 
should be sent to: Lauren Wittenberg, 
OMB Desk Officer, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
New Executive Office Building, 
Washington, DC 20503; Fax number 
(202) 395–6974; e-mail 
Lauren_Wittenberg@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Wayne Eddins, Reports Management 
Officer, QDAM, Department of Housing 
and Urban Development, 451 Seventh 
Street, Southwest, Washington, DC 
20410; e-mail Wayne_Eddins@HUD.gov; 
telephone (202) 708–2374. This is not a 
toll-free number. Copies of the proposed 
forms and other available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Mr. Eddins.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department has submitted the proposal 
for the collection of information, as 
descried below, to OMB for review, as 
required by the Paperwork Reduction 
Act (44 U.S.C. Chapter 35). The Notice 
lists the following information: (1) The 
title of the information collection 
proposal; (2) the office of the agency to 
collect the information; (3) the OMB 
approval number, of applicable; (4) the 

description of the need for the 
information and its proposed use; (5) 
the agency form number, if applicable; 
(6) what members of the public will be 
affected by the proposal; (7) how 
frequently information submissions will 
be required; (8) an estimate of the total 
number of hours needed to prepare the 
information submission including 
number of respondents, frequency of 
response, and hours of response; (9) 
whether the proposal is new, an 
extension, reinstatement, or revision of 
an information collection requirement; 
and (10) the name and telephone 
number of an agency official familiar 
with the proposed and of the OMB Desk 
Officer for the Department. 

This Notice also lists the following 
information: 

Title of Proposal: Loss Mitigation 
Evaluation. 

OMB Approval Number: 2502–0523. 
Form Numbers: None. 
Description of the Need for the 

Information and its Proposed Use: 
Mortgagees servicing HUD insured 
mortgages are required to document all 
lost mitigation efforts for delinquent 
loans. 

Respondents: Business or other for-
profit. 

Frequency of Submission: On 
occasion, monthly.

Number of
respondents × Annual

responses × Hours per
response = Burden

hours 

Reporting Burden ...................................................................... 600 905 .25 135,795 
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